



Є така професія – Вітчизну захищати!

«Свято доблесті й звитяги» з нагоди Дня захисника Вітчизни зібрало в концертній залі Дитячої школи мистецтв сивочолих ветеранів Великої Вітчизняної війни, ветеранів збройних сил, воїнів-«афганців» та учнівську молодь міста.

В усі часи захищати рідну землю було справою честі та гідності мужніх людей, дійсних патріотів своєї країни, святом обов'язком кожного громадянина. 23 лютого 1999 року Президент України Леонід Кучма видав Указ «Про День захисника Вітчизни», в якому зазначено: «Враховуючи численні звернення громадських організацій, ветеранів війни та з метою сприяння патріотичному вихованню молоді постановляю установити в Україні свято – День захисника Вітчизни, яке відзначати щорічно 23 лютого». Тому День захисника Вітчизни – це всенародне свято. Воно стало символом непорушного зв'язку багатьох поколінь захисників Батьківщини та проявом поваги до них.

У цей день традиційно вшановуються всі покоління, які показали приклади стійкості і вірності, захищаючи Вітчизну, від часів Запорозької Січі до наших днів. Мужність і героїзм, доблесть і слава, відвага і честь – це ті чесноти, які передаються з покоління в покоління, на яких базується вся багатотисячолітня історія.

Саме про такі приклади звитяги в своїх виступах говорили голова Славутицької міської організації ветеранів війни І. А. Сівер, голова міської організації ветеранів Афганістану В. В. Пронтенко, військовий комісар міста А. О. Бідненко, голова Славутицької асоціації підводників В. В. Борисов. З привітальним словом до всіх присутніх у залі звернувся заступник міського голови О. Б. Линкевич, підкресливши, що наші ветерани завжди слугували при-

кладом, гідним для наслідування та великої поваги. Молоді Славутича саме в них потрібно вчитися бути справжніми патріотами своєї країни.

Доповнили урочистість свята і прекрасні виступи ансамблю ветеранів «Надія», народного вокального ансамблю «Пой, душа!», ансамблю струнно-щипкових інструментів Дитячої школи мистецтв «Звуки музики», сольні виступи Дарини Костянтинової, Євгена Олексі, Катерини Філімонової. А пісню «Поклонимся великим тем годам» у виконанні Євгена Соснового всі присутні в залі, і ветерани, і молодь, слухали стоячи.

Спеціалісти міського Краєзнавчого музею у виставковій залі школи мистецтв розгорнули тематичну експозицію із своїх фондів, де представили раритетні світлини та зразки військового одягу Радянської Армії і Збройних сил України.

День захисника Вітчизни уособлює такі прекрасні людські якості, як доблесть і мужність. Фактично воно є святом усіх чоловіків, чие головне покликання – обороняти рідну землю. Це свято завжди буде символізувати любов і повагу українців до своїх захисників та визволителів, до тих, хто сьогодні стоїть на варті незалежності держави.

Світлана НІКОЛЬСЬКА,
завідуюча відділом культури
і туризму міськвиконкому
Фото – Євген АЛІМОВ